
ëÏÎÔÒÏÌØÎÁÑ 1 ÍÁÒÔÁ÷ÁÒÉÁÎÔ 11. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × R3 ÓÉÍ�ÌÅËÓ S, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÙÊ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÎÙÍÉ �ÌÏÓËÏÓÔÑÍÉ É �ÌÏÓËÏÓÔØÀX=2 � Y=3 + Z=5 = 1. ïÒÉÅÎÔÉÒÕÅÍ ÓÉÍ�ÌÅËÓ �ÏÌÅÍ ×ÎÅÛÎÉÈ ÎÏÒÍÁÌÅÊ ÎÁ ÅÇÏ (ÏÔËÒÙÔÙÈ)ÇÒÁÎÑÈ. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ R�S XdY ^ dZ � 3dZ ^ dX + 2dX ^ dY .2. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × R3 �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔØ S: 2X2 + Y 2 � Z2 = 1, X > 0, Y > 0, Z > 0, É �ÕÓÔØ! { ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÉÅ 2-ÆÏÒÍÙ dY ^ dZ + dZ ^ dX + dX ^ dY ÎÁ ÜÔÕ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔØ. ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÌÉ !ÏÒÉÅÎÔÉÒÕÀÝÅÊ ÆÏÒÍÏÊ ÎÁ S?3. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × R4 ÆÏÒÍÕ ! = 1905XdY ^ dZ ^ dT , É �ÕÓÔØ g { ÔÁËÏÅ ÌÉÎÅÊÎÏÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ-×ÁÎÉÅ R4 , ÞÔÏ g�(!) = !. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ Ï�ÒÅÄÅÌÉÔÅÌØ g.
ëÏÎÔÒÏÌØÎÁÑ 1 ÍÁÒÔÁ÷ÁÒÉÁÎÔ 21. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × R3 ÓÉÍ�ÌÅËÓ S, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÙÊ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÎÙÍÉ �ÌÏÓËÏÓÔÑÍÉ É �ÌÏÓËÏÓÔØÀX=3 � Y=2 + Z=5 = 1. ïÒÉÅÎÔÉÒÕÅÍ ÓÉÍ�ÌÅËÓ �ÏÌÅÍ ×ÎÅÛÎÉÈ ÎÏÒÍÁÌÅÊ ÎÁ ÅÇÏ (ÏÔËÒÙÔÙÈ)ÇÒÁÎÑÈ. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ R�S 2dY ^ dZ � Y dZ ^ dX + dX ^ dY .2. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × R3 �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔØ S: X2 � 2Y 2 + Z2 = 1, X > 0, Y > 0, Z > 0, É �ÕÓÔØ! { ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÉÅ 2-ÆÏÒÍÙ dY ^ dZ + dZ ^ dX + dX ^ dY ÎÁ ÜÔÕ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔØ. ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÌÉ !ÏÒÉÅÎÔÉÒÕÀÝÅÊ ÆÏÒÍÏÊ ÎÁ S?3. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × R4 ÆÏÒÍÕ ! = 1904Y dX ^ dZ ^ dT , É �ÕÓÔØ g { ÔÁËÏÅ ÌÉÎÅÊÎÏÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ-×ÁÎÉÅ R4 , ÞÔÏ g�(!) = !. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ Ï�ÒÅÄÅÌÉÔÅÌØ g.
ëÏÎÔÒÏÌØÎÁÑ 1 ÍÁÒÔÁ÷ÁÒÉÁÎÔ 31. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × R3 ÓÉÍ�ÌÅËÓ S, ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÎÙÊ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÎÙÍÉ �ÌÏÓËÏÓÔÑÍÉ É �ÌÏÓËÏÓÔØÀX=5 � Y=2 + Z=3 = 1. ïÒÉÅÎÔÉÒÕÅÍ ÓÉÍ�ÌÅËÓ �ÏÌÅÍ ×ÎÅÛÎÉÈ ÎÏÒÍÁÌÅÊ ÎÁ ÅÇÏ (ÏÔËÒÙÔÙÈ)ÇÒÁÎÑÈ. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ R�S dY ^ dZ � dZ ^ dX + 10ZdX ^ dY .2. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × R3 �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔØ S: X2 � 2Y 2 � Z2 = 1, X > 0, Y > 0, Z > 0, É �ÕÓÔØ! { ÏÇÒÁÎÉÞÅÎÉÅ 2-ÆÏÒÍÙ dY ^ dZ + dZ ^ dX + dX ^ dY ÎÁ ÜÔÕ �Ï×ÅÒÈÎÏÓÔØ. ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÌÉ !ÏÒÉÅÎÔÉÒÕÀÝÅÊ ÆÏÒÍÏÊ ÎÁ S?3. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ × R4 ÆÏÒÍÕ ! = 1906TdY ^ dZ ^ dX, É �ÕÓÔØ g { ÔÁËÏÅ ÌÉÎÅÊÎÏÅ �ÒÅÏÂÒÁÚÏ-×ÁÎÉÅ R4 , ÞÔÏ g�(!) = !. ÷ÙÞÉÓÌÉÔØ Ï�ÒÅÄÅÌÉÔÅÌØ g.


